
Tiny house Nováček 9m
Rozměry: vnitřní:8830x2980mm

               vnější: 9224x3374mm

SPECIFIKACE CENA bez DPH MONTÁŽ

STAVBA

          923 000,00 Kč 

              9 600,00 Kč 

Rozvaděč proudový chránič               8 600,00 Kč 

Vypínač ABB Levit - bílá á                  228,00 Kč 

Vypínač ABB Levit - černá á                  265,00 Kč 

Zásuvka ABB Levit - bílá á                  163,00 Kč 

Zásuvka ABB Levit - černá á                  192,00 Kč 

El. kompletace               9 700,00 Kč 

El. revize               2 000,00 Kč 

810,00 Kč

65,00 Kč

                 718,00 Kč 

                 832,00 Kč 

              1 040,00 Kč 

Exterierové světlo Maringotka                  881,00 Kč 

Exterierové světlo Hranaté                  790,00 Kč 

Lustr - "chobotnice"               3 570,00 Kč 

              1 010,00 Kč 

              1 170,00 Kč 

              2 720,00 Kč 

            24 902,00 Kč            1 500,00 Kč 

Propojení komín/kamna               1 800,00 Kč 

Revize komín               1 100,00 Kč 

            25 812,00 Kč            1 500,00 Kč 

              3 941,00 Kč 

              3 500,00 Kč               800,00 Kč 

              1 400,00 Kč               300,00 Kč 

Elektrické topení s termostatem 2500W (s možností ovládání přes telefon)               9 188,00 Kč            1 000,00 Kč 

Klimatizace 3,2kW, bez WIFI             21 486,00 Kč            8 000,00 Kč 

Klimatizace 3,2kW, s WIFI (s možností ovládání přes telefon)             23 252,00 Kč            8 000,00 Kč 

Klimatizace 3,2kW, s WIFI a možností výběru ze čtyř barevných provedení             28 400,00 Kč            8 000,00 Kč 

              2 700,00 Kč 

            13 700,00 Kč 

Každá další přípojka na vodu               1 200,00 Kč 

              8 364,00 Kč 

Dubová podlaha v patře (včetně povrchové úpravy a položení)             22 560,00 Kč 

Světlo interiér - jednoramenná chobotnice 

každý další metr kabelu 400V

Přívodní kabel 400V 2m včetně koncovek 

Lampička standard malá  (bílá/černá)

LED pásek nad kuchyňskou linku -  2m, včetně lišty, trafa, difuzoru a instalace (nutno připojit "nábytek - 

polička")

  Ceník

Kulaté světlo malé (bílé/černé)

Kulaté světlo velké (bílé/černé)

Podlaha z PVC včetně položení

Rozvody vody a odpadu (dřez,bojler,umyvadlo,sprcha )

Vytápění

Skladba zdi: Palubka 15 smrk/OSB 10/rámová konstrukce 100 (izolace minerální vatou)/rigistabil 12,5/DIFOL 

135/odvětrávací rošt 40/palubka Thermowood (borovice) 19                                                                                                                                             

okna, dveře, kompletní podvozek a hliníková falcovaná střešní krytina v barvě antracit

Elektroinstalace

Kabeláž samozhášivá

Ostatní

Komponenty pro dopojení a usazení klimatizace (potrubí, kabeláž,  podstavné gumové bloky)

Lampička standard velká  (bílá/černá)

Příprava pro krbová kamna (izolovaný průchod střechou a krytinou, komín, montáž)

JOTUL F 602 ECO černá

Externí přívod vzduchu pro kamna (lze využít pouze u kamen ECO)

Obklad pod a za kamna JOTUL

Boční obklad kamen JOTUL (ke kuchyňské lince)
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Okap 650,- Kč za bm

Box za ojí             16 100,00 Kč 

příplatek

              8 000,00 Kč 

              4 000,00 Kč 

Eurookna, dřevěný profil IV78, termoizolační trojsklo             17 820,00 Kč 

PIR izolace             78 632,00 Kč 

Konopná izolace ECO FLEX             41 715,00 Kč 

Dřevěná třívrstvá podlaha DUB (včetně lepidla a práce)             50 300,00 Kč 

            49 328,00 Kč            4 500,00 Kč 

Madlo ke schodišti               1 904,00 Kč               450,00 Kč 

Žebřík do loftu               5 100,00 Kč            1 200,00 Kč 

"Zábradlí" v loftu formou otevřené policové skříňky               6 783,00 Kč            1 500,00 Kč 

Dřevěné zabradlí v loftu s výpletem               6 100,00 Kč            1 500,00 Kč 

Policová skříň v loftu za postelí - otevřená               5 280,00 Kč            1 500,00 Kč 

Policová skříň v loftu za postelí - s uzavřeným peřiňákem               9 430,00 Kč            1 700,00 Kč 

Dřevěný rám postele výška 12cm (200x200cm) pro lamelové rošty               2 980,00 Kč               900,00 Kč 

Dřevěný rám postele výška 20cm (200x200cm) pro lamelové rošty               5 800,00 Kč            1 200,00 Kč 

Botník/dřevník               7 900,00 Kč               800,00 Kč 

              6 400,00 Kč            1 500,00 Kč 

            14 800,00 Kč            2 700,00 Kč 

Police nad kuchyňskou linku s přípravou pro LED světlo               3 200,00 Kč               600,00 Kč 

              1 280,00 Kč               300,00 Kč 

Věšák               1 400,00 Kč               300,00 Kč 

              6 500,00 Kč 

              6 300,00 Kč 

              3 900,00 Kč 

Povrchová úprava schůdků (např. v barvě vnějšího obložení)               1 200,00 Kč 

KUCHYŇ

            33 720,00 Kč            4 500,00 Kč 

                       v ceně                      -  policová skříňka 40cm (včetně dvířek,kování)

                                                       - policová skříňka 50cm (včetně dvířek,kování)

                                                    - šuplíková skříňka 53cm (4x šuplík+kování)

                                                     - policová skříňka 80cm (včetně dvířek,kování)

Kuchyňská linka, bez dřezu a spotřebičů do L o rozměru 175x200cm  

              9 300,00 Kč            1 000,00 Kč 

Šuplík               1 000,00 Kč 

              5 024,00 Kč               500,00 Kč 

              4 424,00 Kč               500,00 Kč 

              2 199,00 Kč               300,00 Kč 

Obklad za kuchyňskou linku včetně obložení               4 850,00 Kč 

Varná deska - plynová               2 799,00 Kč               500,00 Kč 

Varná deska - sklokeramická               3 399,00 Kč               500,00 Kč 

            49 029,10 Kč            5 400,00 Kč 

            42 634,00 Kč            4 700,00 Kč 

Změny

Změna a přepracování základní konstrukce Tiny house

NÁBYTEK

Schodoskříň do loftu

KOUPELNA

Skříňka pod umyvadlo

Sklopný stůl + dvě sklopné lavice

Polička včetně podpěrek 1m, hloubka 25-30cm

Kuchyňská linka, bez dřezu a spotřebičů

Schůdky 130cm (terasová prkna ze sibiřského modřínu)

Změna základní pozice oken, dveří a vnitřní dispozice

Kuchyňský dřez černý zúžený GRANITOVÝ 620x500

Baterie pro GRATINOVÝ dřez

v ceně                       -  policová skříňka 40cm (včetně dvířek,kování)

                                  -  policová  skříňka 60cm  (včetně dvířek,kování)

Rozšíření kuchyně do U s jídelním barem 150cm 

                                    -  potravinová skříňka 25cm (včetně dvířek,kování)

                                   -  rohová skříňka 110+30cm (včetně dvířek,kování)

                           - šuplíková skříňka 50cm (4x šuplík+kování)

 - prostor pro lednici 60cm

Schůdky  80cm (terasová prkna ze sibiřského modřínu)

Schůdky 150cm (terasová prkna ze sibiřského modřínu)

Kuchyňská linka otevřené poličkové skříňky (bez dřezu a spotřebičů)

Kuchyňský dřez černý GRANITOVÝ 780x500
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              8 700,00 Kč 

            12 900,00 Kč            1 600,00 Kč 

            15 306,00 Kč            2 200,00 Kč 

Sedátko do sprchy               2 900,00 Kč               300,00 Kč 

              1 200,00 Kč               500,00 Kč 

            30 913,00 Kč 

              6 700,00 Kč 

              7 110,00 Kč            1 600,00 Kč 

              6 367,00 Kč            1 600,00 Kč 

              3 390,00 Kč               500,00 Kč 

              1 586,00 Kč               500,00 Kč 

              1 398,00 Kč               300,00 Kč 

              3 648,00 Kč               500,00 Kč 

              1 981,00 Kč               300,00 Kč 

Výpusť + sifon                  513,00 Kč 

              2 890,00 Kč            1 100,00 Kč 

            20 580,00 Kč            2 500,00 Kč 

            12 200,00 Kč 

              9 800,00 Kč 

Výběr barvy mimo standardní vzorník:  +10% ceny povrchové úpravy

              2 000,00 Kč 

Truhlářství Rillich s.r.o. V Bukovanech dne: 25.09.2023

Bukovany 29, 257 41 Bukovany

IČO: 14117151 DIČ: CZ14117151

Povrchová úprava vnitřního obložení (Tvrdý voskový olej Remmers - bílý) + práce

Povrchová úprava vnějšího obložení (Lazura Remmers, dle vzorníku) + práce

Doprava (zatím nespecifikováno)

Naložení

Všechny položky, které to vyžadují jsou vždy včetně povrchových úprav.

Záchod splachovací

Ekologická separační toaleta VILLA 9000

OSTATNÍ

Topení / sušák na ručníky 

Umyvadlo STANDARD (nutno připojit položku - nábytek: skříňka pod umyvadlo)

Umyvadlo KÁMEN

Baterie k umyvadlu KÁMEN

Ventilátor

Obkladový systém do koupelny (cena za 19 m²)

Dlaždičky včetně položení

Bojler 50L

Bojler 20L 

Baterie k umyvadlu STANDARD

Sprchový kout včetně baterie

Příčka pro koupelnu (rovná)

Dveře smrkové s těsněním (včetně povrchové úpravy)
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